
TE. “General Flores da Coca 

Grupo b4 Toloc Motemá ca 

Resoluç as de Equações do AS grau . 

Primeípio Aditivo 

Se adiciorarmos , algebricamente, a pda wma des Meme 

bros de Ama equação, tAM mesmo numero 5 obte remo s 

outra equaçras, equivalente "a x api dada. 

Ex.la) 2x +3=5 O b) = 4-3 O 

devsD-3 =5-D 
Ut! = +Y% « 2e=2 O SG -yt 5 

., O 

Às tgrações O) e É) São equivalentes eta Pã E 

tnesimo com umto verdade V=44 ç- Ta meta As RE Gato em 

ções O < (41) Ss éd equivalentes pois, têm Oo mesmo Ea que 

to verdade V= (ul. 

Peimeíbio Mo lhplicativo = 

Se mulhplicarmos cods im do: micoabes ab 

pranto apuação jon r um mesmo numero j dilerente 

ne Rare, ita ri rsos vma tpra cds equivalente Aa EG a 

Gas dada. 

Exa) 4w=40 O ; b) = - 6 (E) 

A xIw= A À = + 0 
o Ze 3, E = 3a é 

Ar. 42 : ao” Nêi 34 . 48 

A A. Ê = & (2 
lssid ê (1) 

Pesq O Ds6 | 4 quarta DO 55 Eaniro emTes V=l | é a A Vala gs cad "Me   
Observa De exemplos aAlirma e apo's rocu re resol- 

ver as Pequi das e ae ses utilizar do os Seis Prra- 

cípios de os. À primeire sera” resolvida como exemplo - 
 



  

s 

1) Ga-s=42+45 

4 Z-s4+ 3. é +45+5 ( Trimelpio adstrus ) 

4%w = lu +48 

qu.zu= Au+A8- ZU ( Tumepio aditivo) 

auv=A3 

G:2% LA 
ê (Primerpio multiplieativ

o) 

AA 

am 48 
Co! og 

X = 9 Vz 13] 

. Ha Quando idos, os Termmos da ampara cdi são Eai 
ciomaírios , deve-se obter uma a a aa im 

os A a E , lente p finimtelra, cujos termos Tenham fodos 9 imes- 

mo de homimador-
 

RE 4 do q 
Ex: 

a E; -- Z =j- y 

4 2 
e— EF 2 = + Er po Hi plicando-s

e a do é | 

é 6 0% teumos po” 6, obfemm =Se 

O. equacoo. 4v -3 = + 2Y Pat do resolvida de acor- 

, 
, 

do com a explico do cmtferior. 

ssalva as ir Linda <s equações: 

a.) ne a ED me 42 -&



Resolve cs de sistemas 
Ara com dvas incCóanitaes 

iMto do da gulbadod, ição 

de <Iicacoe do forimeiro 

  

x + 4 = AY 

ne 6 
Obtermm-s-e <m Urma das € ecoes o valor d e 

uma das variaveis) € mo unção ata outra - 
PME-G = í=) Mato q 

. Sobshtiado-eo maos de x na Coco , Temos: 

ty =A44 =>((+y)+y seAiy Dinar ED 

Primera tgue 

era += Ay 
6 tau = 4Y 

Edy =-Ay-ç 
Ea g 

d=" Sobshloinad o valor le q j (9), tm X=6+4y, temos " QC = é + y 

Mm =HÃo 

A selucas do sistema e! (1o, 4). 

Resolva os Seguintes Siam A) cm =q+2 
e + Ê 

2) a -u Sl 

3) 34 429 -3 
E e = 

4) se au = 

FAR sy 

 


